 Erledigt Boot Problem

Beitrag von ,,al6042“ vom 26. Marz 2012, 19:23

Nun, das kommt auf die Situation deiner Partitionen an.

Das Kuarzel hd(1,2) bedeutet ja, dass du auf der 2. Festplatte die 2. Partition ausblenden
maochtest, wahren hd(2,3) auf der 3. Festplatte die 3. Partition verstecken wurde.

Ist das so gewollt?

Zum Verstandnis:
Die 1. Festplatte muss mit hd(0,"Nummer der Partition") eingetragen werden.
Die 2. Festplatte mit hd(1,"Nummer der Partition")...

Ausserdem musst du die verschiedenen Partitionen mit dem Semikolon trennen =
"hd(1,2);hd(2,3)"
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